
  

Green Goose
_____________________________

Welche Problemstellung hat der Erfinder erkannt?



  

 Umweltverschmutzung
 Verschwendung von Ressourcen
 Unnötige Ausgaben
 Mangelndes Gesundheitsbewusstsein
 Fettleibigkeit

Mangelnde ökologische, finanzielle 
und gesundheitsbezogene 

Verantwortung



  

Green Goose
_____________________________

Welche Zielsetzung hat er definiert?



  

Ökologische, finanzielle und 
gesundheitsbezogene 
Verantwortung fördern

 Visuelle Veranschaulichung 
 Gegenüberstellungen
 Punkteverteilung für die Erfüllung von selbst 

gesetzten Zielen



  

Green Goose
_____________________________

Welche Methode hat er zum Erreichen des Ziels 
angewandt?



  

Entwicklung eines kabellosen 
Messungssystems

Basis-Station 
Sensoren in Stickerform
Schrittzähler in Kartenform
Zahnbürstensensor



  

Läuft über RFID

„Identifizierung mit Hilfe elektromagnetischer 
Wellen“. RFID ermöglicht die automatische 

Identifizierung und Lokalisierung von 
Gegenständen und Lebewesen und erleichtert 

damit erheblich die Erfassung von Daten 
(umgangssprachlich auch Funketiketten 

genannt).



  



  

Erstellung einer Datenbank

 Punkteverteilung für erledigte Aufgaben
 Tageszielsetzung
 Gegenüberstellungen
 Verbrauchsstatistik
 „Spar- und Punktekonto“



  



  



  

Green Goose
_____________________________

Wie funktioniert es?



  

 Datenerfassung durch Bewegung,                        
  Temperaturveränderung oder Geräusche
 Übertragung an die Basis-Station
 Speichern der Daten im Account
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